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RIER O FRIRXEGHE

BX3—2 BEWICERTILBESNIERISEHTLIEE/2) ) i ) REFE | pAEA
StEftouE [ #SmES | 207AN128-1 B4 \ LeHT-1 | RERTEH | KR RET B9 E
SMER O T imICHEiET 51 SIERMN
ﬁfg TREOBEBOTILEHOKRES TREOHBEEILNOKRES TEFEOBRBOEILHDOKRES TREOHBEILADKES
7 100kN/m%x#8z5| 1.00 | 000 ~ 116 117.50 |3mE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%#z25 | 1.00 | 1268 ~ 19.69| 117.50 |3mE#z2 % — ~ — — —
s 1.00 | 1.16 -~ 894 100.00 | =0t | 0.00 ~ 894 | 2.10 11.22 st 1.00 | 6.00 ~ 1268 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1969 2.10 11.22
2 100kN/m%#8z5 | 1.00 | 000 ~ 088 11312 |3m&E#8z5| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1269 ~ 1738 11312 |3m%E#BZ% -~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.88 ~ 866 100.00 | #hs | 000 ~ 866|210 11.22 ZhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1269 100.00 | =nst | 6.00 ~ 17.38| 2.10 11.22
3 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 1.22| 11845 |3m&E#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 11.22 ~ 1619 11845 |3m%E#BZ% -~ — — —
s 1.00 | 1.22 ~ 9.01 100.00 | =St | 0.00 ~ 9.01| 2.20 11.76 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1122 100.00 | =nst | 6,00 ~ 1619| 2.20 11.76
4 100kN/m#z#Z5| 100|000 ~ 012 101.80 |3m&E#BZB| — ~ — — — | 100kN/m%#z25 | 1.00 | 1089 ~ 11.25| 101.80 |3mE#z% — ~ — — —
st 1.00 | 012 ~ 791 100.00 | =04t | 0.00 ~ 7.91| 2.06 11.05 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1089 100.00 | =nst | 6.00 ~ 11.25| 2.06 11.05
5 100kN/mM%{BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM#%E#8% % — - ~ — — | 3mET A - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 596 74.65 | FnLSY | 000 ~ 596 | 1.87 9.99 ThList 1.00 | 6.00 ~ 7.00 74.65 | ThSY | 6,00 ~ 7.00| 1.87 9.99
p 100kN/mM#E#BZ % — - ~ — —|3mZBZzB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#8% % — - ~ — — | 3mZEBAD -~ — — —
ZhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.48 68.38 | TS | 000 ~ 548 1.75 9.37 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 6.00 68.38 | #nLS | 5,00 ~ 600 1.75 9.37
7 100kN/mM%#BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — | 3mE A5 — ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 697 8829 | =nLs | 000 ~ 0.00]| 1.65 8.84 ZhnLst 1.00 | 6.00 ~ 894 8829 | =nhst | 6,00 ~ 894 | 1.65 8.84
P 100kN/MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 718 91.54 | =hLs | 000 ~ 7.18| 2.45 13.11 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1019 91.34 | =nst | 5,00 ~ 1019] 2.45 13.11
9 100kN/M%#22 % — - ~ — —|3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%F#BZ B - ~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 688 87.11 | =hbs | 000 ~ 688 1.89 10.10 st 1.00 | 6.00 ~ 880 87.11 | #hst | 6,00 ~ 880 | 1.89 10.10
10 100kN/MZ#2 2 % — - ~ — —|3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m#E#BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 000 ~ 470 5860 | Thst | 000 ~ o000| 1.64 876 zhsn 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5860 | ThSt | 5,00 ~ 5.00| 1.64 876
11 100kN/MZ#2 2 % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
ZhLst 1.00 1 000 ~ 6.75 85.56 | =hLs | 000 ~ 675| 1.73 9.24 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 822 85.36 | =ns | 5,00 ~ 822\ 1.73 9.24
19 100kN/mM%#2Z % — - ~ — —|3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
ThList 1.00 | 000 ~ 765 98.03 | =hLs | 000 ~ 765] 1.93 10.33 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1215 98.03 | =nst | 500 ~ 1215| 1.93 10.33
13 100kN/MZ#2 2 % — - ~ — —|3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m#%E#BZ 3 - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 728 92.74 | Ths |0oo ~ 728 1.98 10.62 ThLlst 1.00 | 56.00 ~ 1015 92.74 | #hS | 5,00 ~ 1015| 1.98 10.62
14 100kN/MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E#BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 0.00 ~ 7.46 95.23 | =hLs | 000 ~ 746 1.93 10.33 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 1145 95.23 | #nst | 500 ~ 11.45| 1.93 10.33
15 100kN/MZ#2Z % — Sl — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%Ei{BZ B - ~ — — —
FhList 1.00 1 0.00 ~ 6.561 81.99 | #ns | 000 ~ 661|173 9.24 st 1.00 | 6.00 ~ 7.74 81.99 | =nhs\ | .00 ~ 7.74| 1.73 9.24
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HX3—2 BEWICERTILBESNIERISEHTIEE?2) ) i ) REFE | pAnEA
StEftouE [ #SmES | 207AN128-1 B4 \ LeHT-1 | RERTEH | KR RET B9 E
SMERO T imICBEET 51 SMERHA
ﬁfg TREOBEBOTILEHOKRES TRFEDHBEEILHOKRES TEFEOBRBOEILHDOKRES TREOHBESILADKRES
16 100kN/mM%{BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM#%E#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % — ~ — — —
s 1.00 | 0.00 -~ 5.96 74.66 | FnLS | 0.00 ~ 0.00| 1.69 9.02 ThList 1.00 | 6.00 ~ 6.82 74.66 | TS | 5,00 ~ 682 1.69 9.02
17 100kN/mM##BZ % — - ~ — —|3mZEBZzB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#8% % — - ~ — — |3mEFBZD -~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 5.30 66.13 | Tnhs | 0.00 ~ 0.00) 1.567 8.38 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 623 66.13 | EhLS | 5,00 ~ 6.23| 1.567 8.38
18 100kN/mM%#BZ % — - ~ — —|3mZEBZzB| — ~ — — — | 100kN/mM#%E#8% % — - ~ — — |3mEBZ B -~ — — —
s 1.00 | 000 ~ 671 84.82 | #nst | 000 ~ 0.00| 1.63 874 ThList 1.00 | 5.00 ~ 851 84.82 | #ns | 5,00 ~ 8561 1.63 8.74
19 100kN/mM%BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#8% % — - ~ — — | 3m& A — ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.44 81.10 | #nLs | 000 ~ 0.00| 1.66 889 ThList 1.00 | 6.00 ~ 7.78 81.10 | =hds\ | .00 ~ 7.78]| 1.66 8.89
2 100kN/ Mz 25| 1.00 | 000 ~ 039 10573 |3m&x#z3| — ~ — — — | 100kN/mM%i#82% | 1.00 | 10.564 ~ 11.61 105.73 |3mZ#EZ 5 - ~ — — —
s 1.00 039 ~ 817 100.00 | =nLhst | 000 ~ 817\ 2.17 11.59 ThList 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | =nst | 6,00 ~ 1161|217 11.59
21 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 029 104.28 |3m&E#Bz5| — ~ — — — | 100kN/mM%#825 | 1.00 | 1055 ~ 11.34| 104.28 |3m%E#BZ% -~ — — —
ZhLst 1.00 | 029 ~ 808 100.00 | =hs | 000 ~ 808|216 11.556 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 1055 100.00 | #nLst | .00 ~ 11.34] 2.16 11.56
29 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 016 10228 |3m&E#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%#825 | 1.00 | 1054 ~ 1095 10228 |3m%E#BZ% — ~ — — —
Thilst 100|016 ~ 794 100.00 | #nList | 000 ~ 794 | 2.21 11.85 ThLst 1.00 ] 500 ~ 1054 100.00 | FnLst | 5.00 ~ 1095 2.21 11.85
23 100kN/MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — —|3m%EiER S -~ — — —
ThLst 1.00 | 0.00 ~ 6.34 79.72 | Ths |ooo ~ 6354|174 9.34 FhnLst 1.00 | 6.00 ~ 742 79.72 | EnLS | 6.00 ~ 742 1.74 9.34
100kN/M%#22 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ M%Z#BZ % ~ 3mEEZD ~
zhsn ~ zhst ~ Thsn ~ Zzhust ~
100kN/MZ#2 2 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ M%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Thilst ~ Thilst ~ ZhLlst ~ TnList ~
100kN/MZ#2 2 % ~ ImEHBAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ 3mEBZD ~
zhsn ~ zhst ~ Thsn ~ ZzhLst ~
100kN/mM%#2Z % ~ ImEEBAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ 3mEBZD ~
zhsn ~ Thst ~ Thsn ~ ZzhLst ~
100kN/MZ#2 2 % ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ M%#BZ % ~ 3mEBZ D ~
Ths ~ zhs ~ Thsn ~ ZzhLst ~
100kN/MZ#2Z % ~ ImEHBAD ~ 100kN/ M%Z#BZ % ~ 3ImEBZ D ~
Thilst ~ ThLlst ~ ThLlst ~ TnList ~
100kN/MZ#2Z % ~ ImEBAD ~ 100kN/ M%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Thsn ~ zhst ~ Thsn ~ ZhLst ~




